
2. Národní výstava Anglonubijských koz výstaviště Lysá nad Labem                  

  7.10.2018       
POŘADATEL: KCHANK při SCHOK z.s.                                                  

MÍSTO: Výstaviště Lysá nad Labem, výstava "Náš chov", hala A1 

DATUM: neděle 7.10.2018 

PŘEJÍMKA ZVÍŘAT: 8:15 - 8:45h 

UKONČENÍ: 14-16h 

ZAHÁJENÍ HODNOCENÍ: předpokládaný čas 9:30h  

UZÁVĚRKA PŘIHLÁŠEK: čtvrtek 27.9.2018 do 24:00 hod. Po tomto termínu již nebude 

možné žádné zvíře přihlásit.  Startovné je zdarma. 

Přihlášky zasílejte na mail: kluankoz@gmail.com 

Kontakt: Katarína Mašátová, jednatel klubu, 724574942.  

Podáním přihlášky uděluje vystavovatel souhlas s tím, že v souvislosti s touto akcí mohou být pořizovány fotografie 

a audiovizuální záznamy zachycující vystavovatele a jeho zvířata a mohou být následně zveřejněny a užívány.  

 

PODMÍNKY ÚČASTI: Každé zvíře musí být označeno ušní známkou a vedeno v registru koz u 

ČMSCH. Vystavované zvíře musí být evidováno v PKK.  K účasti na této akci je na místě nutné 

předložit ke kontrole veterinární osvědčení o zdravotních zkouškách chovu v rámci KU (tedy 

krevní testy na CAE a Brucelózu s výsledkem negativní) ne starší než 1 rok a “Veterinární osvědčení 

a zdravotní potvrzení k přemístění zvířete” potvrzené od vašeho veterináře. 

 

TŘÍDY: Pro zařazení do kategorií rozhoduje věk zvířete v den konání výstavy. 

 1AB Baby 0-5 měsíců (kozičky i kozlíci)  

2A Mladých 5-12 měsíců (kozy)                       2B Mladých 5-12 měsíců (kozli)  

3A Kozy 1-2 roky                                                 3B Kozli 1-2 roky 

 4A Kozy 2-3 roky                                               4B Kozli 2-3 roky  

5A Kozy 3-4 roky                                                 5B Kozli 3-4 roky  

6A Kozy nad 4 roky                                            6B Kozli nad 4 roky  

Kategorie bude hodnocena v případě, že bude obsazena nejméně třemi zvířaty. V 

případě potřeby může pořadatel upravit kategorie dle počtu přihlášených zvířat. 

Změny případně projedná s přihlášenými.  

 



OCENĚNÍ:  

V třídě 2A – 6B bude vyhlášen: 1. Národní šampion třídy,  2. Res. Národní šampion třídy 

Ve třídě 1AB BABY: 1. Nejhezčí Baby, 2. a 3. místo  

VÍTĚZ výstavy - koza (z katergorie 3A - 6A) 

VÍTĚZ výstavy - kozel (z katergorie 3B - 6B) 

SYMPAŤÁK výstavy - cena sympatií veřejnosti zvířeti ze všech tříd  

 

Tituly v jednotlivých třídách nelze nijak nárokovat. Jednotlivá zvířata bude 

posuzovat nezávislá komise.  

Bonitace kozlíků bude možná. Kdo potřebuje, může využít. 

 

 

 

 

 

 


